



Check against delivery

**ВЫСТУПЛЕНИЕ
МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
Е.П. Г-НА ЭРЛАНА АБДЫЛДАЕВА
НА САММИТЕ ООН ПО ПРИНЯТИЮ ПОВЕСТКИ ДНЯ В
ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ПОСЛЕ 2015 ГОДА
Г.НЬЮ-ЙОРК, 25 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА**

Уважаемый г-н Пан Ги Мун,

Уважаемый г-н Председатель,

Ваши Превосходительства,

Дамы и господа,

Для меня высокая честь участвовать в этом историческом Саммите ООН. Мы сегодня приняли долгосрочную повестку развития мирового сообщества, от выполнения которой во многом будет зависеть сохранение нашей планеты и обеспечение достойной жизни для всего человечества. Кыргызстан полностью поддерживает амбициозную повестку устойчивого развития до 2030 года. Крайне важно, что неотъемлемой частью обновленной Повестки стали принципы всеобщей, но дифференцированной ответственности, подотчетности, транспарентности, что, несомненно, будет способствовать ее реализации.

Кыргызстан с удовлетворением отмечает, что новая повестка развития объективно учитывает потребности групп стран, находящихся в наиболее уязвимом положении. В этой связи мы приветствуем включение в Повестку современных вызовов, стоящих перед горными странами, а также развивающимися государствами, не имеющими выхода к морю, к числу которых относится и Кыргызстан.

Вместе с тем, необходимо отметить, что перспективы реализации целей устойчивого развития в наименее развитых и развивающихся странах будут также зависеть от решения вопроса их адекватного международного финансирования.

Кыргызстан выражает надежду, что обязательства, взятые мировым сообществом сегодня, а также в Аддис-Абебе по финансированию

Финко-реорганические и кинетические факторы хакрахтеризующиеся
органическими атомами в молекулах органических соединений и
представляющие собой различные типы химических связей.

Y Bakamepie Jambi n lochojaa,

He бицилает comprehension, что попада вложение и huntington's disease. Octahedral coordination number 3 для аммиака моноборо коофицетра. Однако, несмотря на то что химия и биология находятся в тесной взаимосвязи, некоторые биологические процессы не могут быть объяснены только на основе химии. Одним из таких процессов является воспаление, которое является результатом действия различных факторов, таких как вирусы, бактерии и гормоны. Воспаление является защитным механизмом организма, направленным на удаление патогенов и восстановление поврежденных тканей. Однако, при длительном или интенсивном воспалении может развиваться воспалительная болезнь, которая может привести к серьезным последствиям, таким как инфаркт мозга, инсульт и даже смерть. Поэтому важно понимать, как воспаление влияет на организм и как его можно контролировать.

Kpanhe bakkho, aho cofopmnbahhaa noocetka pabsntna onnpactca ha
ohipri peajin3auun Ljejeh Pa3bntna Tbicahjejetn n, B jokc eBmeda, oGiajjaer
takmn kliogeppimn xapaktepnctnramn kak ynhbeppcajhocb,
Bceoxbabatjochcb, Jocctyjhocb.

Y Bakamepie Jambini Luchoma,

прогнозам, к 2025 году, площадь оледенения в Кыргызстане может сократиться на 40%. Это на треть сократит водность рек Центральной Азии.

В этой связи, одним из важных факторов устойчивого развития в Кыргызстане и Центральной Азии является вода, дефицит которой в мире увеличивается быстрее, чем это ожидалось. И сегодня, вода уже имеет не только гуманитарное, экологическое, но и экономическое измерение. В этой связи, Кыргызстан выступает за экономически рациональное использование водных ресурсов.

Развитие гидроэнергетики как отрасли «зеленой» экономики является важнейшей предпосылкой обеспечения устойчивого развития. И принципиальная позиция Кыргызстана состоит в том, что водные ресурсы и гидроэнергетика неразрывны и неотделимы друг от друга. Это в полной мере созвучно инициативе Генерального секретаря ООН об объявлении 2014-2024 годов – декадой «Устойчивой энергетики для всех».

Уважаемые дамы и господа,

Хотели бы особо подчеркнуть необходимость создания и сохранения благоприятных условий для устойчивого развития государств. Кыргызская Республика, с учетом своего регионального опыта, исходит из того, что любое государство имеет право на собственное развитие. Считаем, что такое право неотъемлемо и не может быть кем-либо или чем-либо ограничено.

Уверены, что вопросы гарантий такого права также актуальны и для большинства развивающихся и наименее развитых стран по всему миру. Как представляется, это особо близко государствам, не имеющим выхода к морю, малым островным государствам, странам, наиболее уязвимым к изменению климата, а также с большими долговыми обязательствами, не имеющими широких возможностей по искоренению бедности.

Кыргызская сторона считает, что соблюдение и гарантии права государства на развитие со временем должны стать основой построения справедливых международных отношений на глобальном уровне, наряду с такими принципами как уважение территориальной целостности и суверенитета, невмешательство во внутренние дела и отказ от применения силы. В этой связи, Кыргызстан видит исключительную важность продвижения концепции «Права государства на развитие» и всемерное поступательное укрепление международного партнерства стран-членов ООН в этом направлении.

Благодарю за внимание.